

## HALLGATÓI FELHÍVÁS – VÁROSSÉTA ÖTLETVERSENY 2022

### I. PÁLYÁZAT TÁRGYA

A Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés Tanszéke az Egyetem által elnyert 2019-1.2.1-EGYETEMIÖKO-2019-00022 számú pályázat keretében a Magyar Urbanisztikai Társasággal együttműködve ötletpályázatot és versenyt hirdet az egyetem valamennyi alap/mesterszakos és PhD hallgatója számára. A pályázat célja, hogy **a hallgatók egyénileg/2-5 fős csapatban dolgozva, magyar nyelven mutassák Budapest egy szabadon választott részét/területét egy szintén szabadon választott tematikus szempontból.**

### II. A FELHÍVÁSBAN RÉSZTVEVŐK KÖRE

A felhívásra anyagot **egyéniileg vagy minimum 2, maximum 5 fős csapatok nyújthatnak be.** A pályázók mindegyike aktív/passzív alap/mesterszakos vagy PhD hallgatói jogviszonnyal kell, hogy rendelkezzen. Egy pályázó egy csapatban vehet részt. Egy egyén/csapat egy pályázat benyújtására jogosult.

### III. AZ ÖTLETEK BENYÚJTÁSA

A **versenyre olyan** pályázati anyagokat várunk, amelyekben a pályázó/csapat egy általuk meghatározott szempontból/tematika szerint mutatja be a választott fővárosi városrészt. A felhívási anyaggal kapcsolatban kiemelten fontos, hogy az akár a későbbiekben továbbfejlesztve alkalmas legyen arra, hogy egy 2-3 óra időtartamú *city guided tour* keretében az érdeklődők és a hozzáértő szakmai közönség számára is érdekes és releváns városi séta (*city guided tour*) alapjául szolgálhasson.

**Az 1. körös szöveges felhívásra benyújtandó anyag (max. 2000 karakter terjedelemben) leadási határideje 2022.11.22.**

A felhívásra benyújtandó anyagot e-postán kell elküldeni Porhajás Gábor Lászlónak, a Gazdaságföldrajz és Városfejlesztés Tanszék munkatársának a részére (gabor.porhajas@uni-corvinus.hu) a pályázat címének az üzenet tárgyában való feltüntetésével.

Az első kör felhívási dokumentációjának kötelező tartalma:

1. Szöveges kidolgozás absztrakt jelleggel, melyben bemutatják a tervezett *city guided tour* tematikáját az érintett helyszín karakterét és jellegzetességeit, a megszólítani kívánt célcsoportot, célcsoportokat (a Felhívásban szereplő tematika alapján, pdf formátumban, max. 2000 karakter terjedelemben, magyar nyelven)
2. Szerzői Nyilatkozat és Adatkezelési Tájékoztató Elfogadása (2. sz. Melléklet szerint, tagonként aláírva és szkennelve, pdf formátumban)

A hiányosan (előírt kötelező dokumentumok nélkül) benyújtott felhívási anyagok esetében hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség, 2 napos határidővel.

A beérkezett ötleteket szakmai zsűri bírálja el 2022.11.23-ig, majd a legjobbnak ítélt csapatok **továbbléphetnek a verseny 2. körébe, ahol egy prezentáció segítségével egy mini-konferencián mutatják be a kidolgozott várossétát egy minimum 15, maximum 20 perces előadás keretében (az 1. körös ötletük alapján), 2022.11.30-án, szerdán 16:00-tól.** Az előadás során előnyt jelent a minél szélesebb körű audiovizuális, illetve egyéb kreatív eszközök és megközelítések alkalmazása, amelyek által a benyújtott anyag még élményszerűbben adható át.

**A felhívásban résztvevők a Felhívásra készített anyag benyújtásával díjmentesen átengedik az általuk létrehozott szellemi alkotások vagyoni jogait időbeni és térbeli korlátozások nélkül a Budapesti Corvinus Egyetem részére azzal, hogy a Pályázó neve és szerzői minősége a Budapesti Corvinus Egyetem által történő felhasználás során minden esetben feltüntetésre kerül.**

#### IV. BÍRÁLATI FOLYAMAT

Az benyújtott anyagokat és az előadásokat a zsűri három fő szempont – ötlet, szakmai tartalom és megvalósítás – alapján fogja elbírálni.

**Eredményhirdetés:** a konferenciát követően 2022.11.30-án.

#### V. DÍJAZÁS

**A szakmai zsűri által, a második forduló alapján legjobbnak ítélt első három helyezett pénzdíjazásban részesül, az alábbiak szerint mindösszesen bruttó 310.000 Ft értékben.**

1. helyezett: bruttó 150.000 Ft/csapat

2. helyezett: bruttó 100.000 Ft/csapat

3. helyezett: bruttó 60.000 Ft/csapat

A pénzdíjak a 2019-1.2.1-EGYETEMIÖKO-2019-00022 számú projekt keretében kerülnek kifizetésre.

**Melléletek:**

1. Adatkezelési Tájékoztató
2. Szerzői Nyilatkozat és Adatkezelési Tájékoztató Elfogadása